

(忠告批董祖子的英明父母官)

歡迎“政改”諮詢，提供忠誠意見，敬請參考，有所啓示。

(一) 香港官民都是愛國愛港擁護中共的英明領導。但須嚴格區分祖國和香港是實質不同性質的社會制度。“兩制”不可混淆。

A. 祖國是實行社會主義的制度是由中共執政，黨專政的政策。人民的言論新聞，游行等則受中共之限制的。

B. 香港是實行“一國兩制”港人治港，高度自治，市民享有言論出版，游行等的基本權利和自由制度和經濟，生活方式等政策，保持50年不變的資本主義社會制度。基本法的原則和規定一定要堅持貫徹。

(二) 官民要嚴格區分“敵我矛盾，採取不同的對待措施。敵我也可以轉化為朋友。亂言開批評譏笑和市民，不利官民之間的團結和社會的穩定發展。

✓ 近來有個別“港人代”和中共高官，先後借開問公眾批評民主派的議員和市民，指責參加七一遊行是反巧條立法，是不愛國愛港，政變報是愛餵多狗餅，出席美國人權會議者是賣國。這些言論引起巨大的官民憤怒和不安。

✓ 特首與年來視民如仇人，其不與民百姓相交談和溝通，布死抱對立局面。民主派的議員是由市民公選出來的，他們為反映

市民的自衛民防要求，傾岩無門，特首大門鎖死，唯恐要走向美

國傾岩如雷的民主要求。四立法會的議員在美會議上，並列外發

表揚起煽動攻擊祖國政府的叛國責問的言論，(若有違犯基本

法不除者，當依法裁決) 以分南敵對的方式去打擊一大片的官員

和市民，造成社會的紛亂局面。可很會出現以文革時的復仇。

▲ 如敵我矛盾，也可化為朋友，共同的敵人是割裂國境、日本和

美國主義，結果於67年日本和美國均先後和祖國建立友好邦交。

▶ 忠君官民要具有高度的政治覺悟和政素水平來維護基本法的尊

貴，看管是一國兩制，而不是兩制，合二為一的社會制度。

(三) 亂批評打擊官民，命令效果，造成壓制和剝奪市民的基本權利，違

背基本法，會惹起激烈，不利，香港的社會穩定。

▲ 事物的變革，是價值給予不斷發展的規律，不可逆人們的意志而

轉移的，故人們的思想觀點必然跟隨而變化和轉變，反映

更不能強求統一，否則會違背客觀規律，而造成更的後果。

✓ A. 隨着 民主 會 遭受 人民 的 強烈 反抗。

▲ 如：中共58年反右 廣大 幹部，職工，知識 份子 等 中共 的 總 指示：

“帮党整风纠正错误，要放鸣，言者无罪” 结果将言论作为部

证区分左中右，先集中批斗右派，后分别开除党籍，最后造成4等

善报职工知识分子无罪犯罪，此原则反立不正不立，经20年直斗

方报全国性的统一平反。(但不平反的受害有何意义?)

再如：89年天安门 学生说“反贪污，反腐败”和 六四爱国运动 结果被中共

队血腥地镇压，全国人心怒不敢言，若言者：“铁肩国常”

意义！以上在中共历史中，反立不立，应吸取深刻教训。

✓ B “人民内部矛盾” 必须采用“团结—批评—团结”的方针，经过

弄清是非，求得一致，以达成新的团结，在坚持“一个原则”的前提下

的改制所消除和影响。第2次历史倒退！

✓ A 文官体系具有客观意义地为人民的利益和坚持“依法治国”

的真正负责而奋斗，这得益于其美德和汗马之功，功名终来受

百姓市民的无限敬仰！ 忠诚奉公借名存

华夏文明官“改改”小组 张若 明察。

致上
12/3 2004年

注：我们的是50年代改路历程
英在党员之群(中高级)，如贵组
告辞“改改”控诉的现场。